

## **RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 1, DE 18 DE FEVEREIRO DE 2020**

No Edital nº 1, de 18 de fevereiro de 2020, publicado no DOU nº 35, Seção 3, páginas 54-55, do dia 19 de fevereiro de 2020, onde se lê: "[...] 8.1. O prazo para ingresso das IES no Sistema Federal de Ensino, beneficiando-se das regras de migração disciplinadas neste Edital, iniciará em 02 de março de 2020 e terminará em 16 de março de 2020[...], leia-se: "[...] 8.1. O prazo para ingresso das IES no Sistema Federal de Ensino, beneficiando-se das regras de migração disciplinadas neste Edital, iniciará em 09 de março de 2020 e terminará em 07 de abril de 2020 [...]".

**(DOU nº 37, 21.02.2020, Seção 3, p.66)**